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KOMUNIKAT nr 13/2021-2022 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 04 listopada 2021r. 
 
Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek  
2. Sekretarz  - Jan Świątek  
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 
 

 
Klasa A Tarnów Gr. IV 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Zgłobice Brak na zawodach 
opieki medycznej  

Zgłobice - 
Wierzchosławice - 
Ostrów 
(30.10.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.20 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie 

Drużyna Zgłobice nie zapewniła na zawodach opieki 
medycznej. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 
 

 
Grupy młodzieżowe 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Szreniawa Nowy 
Wiśnicz 

Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów. 

Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska - 
Szreniawa Nowy 
Wiśnicz 
(29.10.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.15 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna Szreniawa Nowy Wiśnicz nie zgłosiła się do zawodów 
bez uzasadnionych powodów. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

2. KS Łękawica Nie zgłoszenie się 
drużyny do zawodów. 

Pawęzów - 
KS Łękawica 
(30.10.2021r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.15 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna KS Łękawica nie zgłosiła się do zawodów bez 
uzasadnionych powodów. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

3. Dawid B. 
(Szreniawa Nowy 

Wiśnicz) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Westovia Tarnów - 
Szreniawa Nowy 
Wiśnicz 
(30.10.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne, agresywne zachowanie się zawodnika podczas 
zawodów w stosunku do zawodnika drużyny przeciwnej. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

4. Adrian F. 
(Dąbrovia Dąbrowa 

Tarnowska) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Beskid Żegocina -
Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska 
(30.10.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne, agresywne zachowanie się zawodnika podczas 
zawodów w stosunku do zawodnika drużyny przeciwnej. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 
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Sędziowie 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Grzegorz B. 
(KS Żabno) 

Niestawienie się do 
prowadzenia 
zawodów. 

Orzeł Lisia Góra - 
Siemiechów 
(16.10.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) miesiąc. 
Wykonanie kary 
zawiesza się w 
całości na okres 
próby 6 miesięcy. 
Kara rozpoczyna bieg 
od dnia jej 
ogłoszenia.  

Art. 88 w zw. z art. 46 
Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  
 
 
 

Nieusprawiedliwione niestawienie się przez sędziego na 
wyznaczone zawody.  

2. Daniel B. 
(KS Tarnów) 

Niewłaściwe 
sporządzenie 
sprawozdania  

Wolania Wola 
Rzędzińska - 
Termalica Bruk-Bet 
Nieciecza 
(30.10.2021r.) 

Kara upomnienia Art. 82 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN w 
zw. z § 12 ust. 14 i 15 
Regulaminu rozgrywek 
piłkarskich o mistrzostwo 
IV ligi i niższych klas 

Niesporządzenie kompletnego formularza sprawozdania z 
zawodów w systemie Extranet w terminie 24 godzin od 
zakończenia spotkania. 

3. Jakub B. 
(KS Tarnów) 

Niewłaściwe 
sporządzenie 
sprawozdania  

Koszyce Wielkie - 
Olimpia Wojnicz 
(31.10.2021r.) 

Kara upomnienia Art. 82 § 2 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN w 
zw. z § 12 ust. 14 i 15 
Regulaminu rozgrywek 
piłkarskich o mistrzostwo 
IV ligi i niższych klas 

Niesporządzenie kompletnego formularza sprawozdania z 
zawodów w systemie Extranet w terminie 24 godzin od 
zakończenia spotkania. 

 


